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kuryr 6. května 2023

Petr Michalů: Něco málo z nedávné historie
k POLSKU…

infokuryr.cz/n/2023/05/06/petr-michalu-neco-malo-z-nedavne-historie-k-polsku

Něco málo z nedávné historie k POLSKU i s názornou  mapou a

řádným vysvětlením nejen pro mládež a školou povinné, nýbrž pro

všechny, zejména pro polistopadové generace

Pravda o tom údajném rozdělení si Polska mezi Hitlerem a

Stalinem a o tom údajném společném (Německo + SSSR) začátku

druhé světové války přepadením Polska

Stále mnozí neznají absolutně vůbec nic (tak je cíleně vede

polistopadový koloniální školský systém „vzdělávání a výchovy“),

nechtějí znát, netuší, nebo záměrně budou lhát a lhát stále stejnou

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/06/petr-michalu-neco-malo-z-nedavne-historie-k-polsku/
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písničku o tom, jak prý dva velcí kamarádi Hitler a Stalin začali

společně druhou světovou válku tím, že se domluvili a zaútočili na

nebohé Polsko, které si pak mezi sebe rozdělili.

Uf! Je to bohapustá lež a neprostý nesmysl! Hitler se Stalinem určitě

nebyli žádní přátelé už jen z principu naprosto antagonistických

(protichůdných, odporujících si) ideologií.

Ale budiž, začnu nyní trochu jinak, netradičně, trošku od

konce. Zatím přehlédnu a nebudu se na začátku vyjadřovat k tomu

vašemu největšímu a jedinému „argumentu“, „že si Německo a

Sovětský svaz rozdělily Polsko, které přepadly a tak začala druhá

světová válka“. A že SSSR (dnešní Rusko) ukradlo polské území. –

Toto tvrdí „zasvěceně“ fanaticky a s nenávistí k Rusku všichni ti

„Všeználkové“ dějin a události. Toto je zároveň i jejich jediný,

obecně známý „fakt“ a budou se s vámi hádat do krve, že tomu tak

prostě bylo! – Nu, dobře…

Podívejte se nyní na mapu Polska (JE TO VELICE DŮLEŽITÉ!)
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Na této mapě je zobrazeno území Polska v různých jeho hranicích

v různých časových obdobích, tedy v období od roku 1921 – 1939, pak

v roce 1945 a prakticky dodnes.

     A TOTO JSTE VY – „VŠEZNÁLCI“ – ZNALI A VĚDĚLI, že

ten zlý, krvežíznivý diktátor Stalin DAROVAL POLSKU na

konci války 100.000 km čtverečního území poraženého

Německa a trvale připojil toto území k Polsku?!!

Stalin totiž na Jaltské konferenci v únoru 1945 osobně

předložil, navrhl, a i prosadil dokonce přes odpor Churchilla,

předat Polsku velkou část německého území!!
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A tak se i stalo! Přesně v souladu s podepsanou smlouvou

dne 21. dubna 1945  mezi Sovětským svazem a Polskou republikou

(Smlouva se nazývala „O přátelství, vzájemné pomoci a poválečné

spolupráci mezi Sovětským svazem a Polskou republikou“/ “О

дружбе, взаимопомощи и послевоенном сотрудничестве

между Советским Союзом и Польской Республикой”)

k polskému území bylo připojeno více jak 100.000 km

čtverečních německého území (část západního Pruska, část

Slezska, východní Pomořansko, východní Braniborsko, bývalé

svobodné město Gdaňsk, dále okres Štětín a jiné)!! To představuje

více, než je rozloha celého Holandska a Belgie dohromady!!

Území Polska se díky „dárku“ Stalina (ze dne 21. dubna

1945) zvětšilo o celou jednu třetinu původního území!

Z původních 212.000 km čtverečních na 313.000 km

čtverečních, dále mořská hranice, to znamená, přístup

k Baltickému moři, se zvětšila z původních 71 km na 526

km!! Naproti tomu Německu se zmenšilo tímto území

přibližně o jednu čtvrtinu. Hezký dárek od Stalina Polsku,

že? Co říkáte? – Nevěříte? – Podívejte se pozorně do mapy!

Sovětský svaz nejen že osvobodil Polsko, Poláky od německých

nacistických okupantů, ALE ještě navíc daroval takové obrovské

území poraženého Německa Polsku! SSSR si zasloužil a dodnes i jeho

následovník – Rusko si zasluhuje vděk polského národa, či snad ne?

(Poláci, co vy na to? – Pořád křičíte, prahnete po cizích územích –

teď naposledy aspoň po kusu území západní Ukrajiny; křičíte a

dovoláváte se na Německu válečných reparací apod. A co kdybyste

tedy také navrátili Německu „dárek od Stalina“ – tj. 100.000

km čtverečních původního německého území, když to Rusko

tak nenávidíte?!! Co budete dělat, až si Německo vzpomene, že by po

vás chtělo navrátit svá historická území?!! Uvědomujete si, vy

Poláci, že garantem vašich současných poválečných hranic byl
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SSSR, nyní tedy jeho nástupce Rusko?!! Ke komu se budete

dovolávat o pomoc a garance hranic, až Německo budu opravdu

požadovat vrátit svá území?!)

Nyní k vám – českým křiklounům, „že si SSSR společně

s Německem rozdělily Polsko“, – co vy na to?!! Co k tomu

řeknete?!

Pokračuji dále v mém výkladu… Opět pozorně se podívejte

na mapu. (Takže nyní již opravdu k tomu údajnému

rozdělení si Polska mezi Hitlerem a Stalinem (které nám

podsouvá stále západ a USA):

Uvidíte takové velké Polsko v hranicích roku 1921 – 1939 (taková ta

snad oranžová barva). To je přesně území OBSAZENÉ a

OKUPOVANÉ fašistickým POLSKEM, které si toto území, území
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původně carského Ruska/později Sovětského svazu (jedná se o území

západního Běloruska a západní Ukrajiny), násilně připojilo v polsko

– sovětské (nebo též polsko – ruské) válce (únor 1919 – březen 1921)

a okupovalo ho právě až do 17. září 1939.

Dne 17. září 1939 Sovětský svaz svými vojsky vstoupil NE na

polské, ale na své vlastní území, které ale bylo právě až dosud (tzn.

do dne 17. září 1939) Polskem OKUPOVÁNO! Navíc Sovětský svaz

vojensky vstoupil na toto své původní území Poláky okupované až

v době, kdy vlastní polský stát byl zničen, přestal existovat

v důsledku okupace nacistickým Německem (zač. německé okupace

Polska – 1. září 1939; toto datum se považuje za začátek druhé

světové války), a kdy již byla celá polská vláda na útěku z Polska do

emigrace v Rumunsku.

Když Hitler napadl Polsko (1. 9. 1939), sovětům tak stačilo počkat 16

dní, než se stáhli polští vojáci z jimi okupovaného území carského

Ruska/poté SSSR – tedy ze západní části Běloruska a západní části

Ukrajiny, aby šli bránit vlastní území Polska proti německým

hitlerovcům. Teprve poté si sověti mohli (17. 9. 1939), vcelku

bez boje a bez většího polského odporu navrátit své území

do té doby Poláky okupované! (a právě a jedině tato událost

je nám západem a USA podsouvána a vnucována jako

„dělení si Polska mezi Hitlerem a Stalinem“!)

Byl to od Stalina naprosto správný a nezbytný, celkovou situací i

vynucený, strategický krok. Jednak si SSSR vrátil své historické

území, osvobodil na něm žijící ruskojazyčné, pravoslavné běloruské

a ukrajinské obyvatelstvo od genocidy prováděné na něm okupanty –

Poláky. ZABRÁNIL tak na dva roky další, tentokráte německé

nacistické okupaci (až do napadení SSSR Německem dne 22. června

1941). Zároveň navrácením si tohoto strategického území POSUNUL

hranice dále na západ a oddálil tak, posunul výchozí linii (startovací

čáru) pro předpokládaný útok Německa na SSSR dále na západ, dále

od Moskvy, a pravděpodobně i tímto geniálním vojenským

strategickým tahem zabezpečil a uchránil Moskvu před německým

https://cs.wikipedia.org/wiki/1919
https://cs.wikipedia.org/wiki/1921
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nacistickým dobytím „Blitzkriegem Drang nach Osten“. (i proto

Stalina západ tak nenávidí, nesnáší – nenechal tímto

geniálním tahem – navrácením si vlastního území do té

doby Poláky okupovaném –  padnout Moskvu, zachránil ji

tak před jistým obsazením, a i proto nám západ bude

donekonečna podsouvat mýtus o sovětském napadení

Polska a dělení jeho území mezi Hitlera a Stalina!)

Potvrzující moje slova (a tedy to, že mám pravdu) a zajímavé k těmto

událostem, tedy k datům 1. 9. 1939 (začátek německé okupace

Polska) a k 17. 9. 1939 (vstup sovětských vojsk na údajně prý polské

území – ale ve skutečnosti své vlastní území do té doby Poláky

okupované) je to, že po vtržení německých nacistických vojsk do

Polska (1. 9. 1939, tedy po začátku skutečné okupace polského území)

vyhlásily Francie a Velká Británie dne 3. 9. 1939 Německu válku,

přičemž ale po vstupu sovětských vojsk dne 17. 9. 1939 na východě na

západem nám podsouvané území Polska (ale ve skutečnosti již víme,

že to bylo původně území carského Ruska/poté SSSR – území

západní Ukrajiny a území západního Běloruska v té době

OKUPOVANÉ POLSKEM) Francie a Velká Británie žádnou válku
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Sovětskému svazu nevyhlásily. Což svědčí jen o tom, že jak Francie,

tak Velká Británie si byly velice dobře vědomy, že SSSR si tímto

krokem jen navrací své vlastní původní území okupované Polskem od

polsko – ruské války (únor 1919 – březen 1921) do právě dne 17. 9.

1939!

Polská armáda zahájila tažení na východ v dubnu 1919 vpádem do

Litvy a Běloruska a koncem téhož měsíce napadla také Ukrajinu. Po

ZABRÁNÍ (OKUPACI) východních etnicky nepolských území

navíc Poláci tvořili v Polsku pouze cca 69 % obyvatelstva.  Polská

katolická církev byla upřednostňována a Bělorusové a Ukrajinci byli

diskriminováni a jejich pravoslaví potlačováno, na východě Polska

(toho Polska rozšířeného okupací na východ) proto propukala

ozbrojená povstání.

Poláci na okupovaném ruském (běloruském a ukrajinském) území

v letech 1921 – 1939 zřídili koncentrační tábory, ve kterých brutálně

mučili zajaté ruské vojáky, zabíjeli obyvatelstvo běloruské,

ukrajinské, židovské a cikány. Tímto způsobem Poláci povraždili více

než 200.000 lidí. Vstup sovětských vojsk dne 17. září 1939 na tato

území a vyhnání polských okupantů proto obyvatelstvo vítalo a

sovětské vojáky právem považovalo za své osvoboditele.

Celá ta UDÁLOST, to tvrzení fanatických nenávistných

k Rusku „VŠEZNÁLKŮ“ (-ti chytřejší z nich dokonce vědí datum

– 17. září 1939), že si SSSR a Německo rozdělily Polsko NENÍ

PRAVDA!! SSSR si pouze navrátil své vlastní území!! SSSR si nevzal

ani píď polského území!! Naopak, obrovský kus německého území

daroval Polsku!

Pozn. již nesčetněkrát jsem o tom psal a je vidět, že je stále o tom

třeba psát a mluvit. Obsáhlejší článek o Polsku jsem napsal  ZDE

Mgr. Petr Michalů

https://cs.wikipedia.org/wiki/1919
https://cs.wikipedia.org/wiki/1921
https://cs.wikipedia.org/wiki/1919
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1padoukrajinsk%C3%A1_republika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pol%C3%A1ci
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%ADmskokatolick%C3%A1_c%C3%ADrkev
http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/27/petr-michalu-jaci-jsou-polaci-co-jste-o-polsku-a-polacich-neznali-netusili-ci-umyslne-znat-nechcete/
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